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ПРАВИЛА
приема обучающихся (воспитанников) в муниципальное казённое  дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с.Будукан» 


1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение о приеме обучающихся (воспитанников) в муниципальное казённое  дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с.Будукан разработано в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом от 29.12.2012 г № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
-Федеральным законом от 27.07.2006 г № 152-ФЗ «О персональных данных»,

- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» от 08.04.2014 № 293;
-  СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 N 26)

-Федеральным  законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»,  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка  приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»,  административным  регламентом  по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений,  постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)». 

- Уставом Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с.Будукан»  (далее   Учреждение) 
и регламентирует порядок и основания приема обучающихся (воспитанников) в муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с.Будукан.
