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1. Общие положения


Настоящие Правила определяют порядок предоставления муниципальной услуги  зачисления (приема) воспитанников в МКДОУ «Детский сад с.Будукан» Муниципального образования «Облученский муниципальный район».


Настоящие Правила разработаны в соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», СанПиН 2.4.1.3049-13, регламента Постановления № 1561

В образовательную организацию принимаются дети в возрасте, установленном в соответствии с федеральным законодательством.


Внеочередное право предоставляется  при зачислении  следующих категорий детей:

- детей прокуроров (в соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»);

- детей сотрудников Следственного комитета (в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации»);

-  детей судей (в соответствии с Законом Российской Федерации от 26.06.1992 № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»);

- детей граждан, имеющих льготы в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

- детей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей (в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.08.1999 №936 «О дополнительных мерах по социальной защите членов семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей»;

- детей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации (в соответствии  с Приказом  Министра обороны РФ от 26.01.2000 № 44 «О дополнительных мерах по социальной защите членов семей военнослужащих, выполнявших задачи на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей»;

- детей граждан, уволенных с военной службы (в соответствии с  Федеральным законом РФ от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»);

- детей сотрудников органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ (в соответствии с Указом  Президента РФ от 05.06.2003 № 613 «О правоохранительной службе в органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ»). 


Первоочередное  право предоставляется  при зачислении  следующих категорий детей:

- детей из многодетных семей (в соответствии с Указом Президента Российской Федерации  от 05.05.1992 № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей»);                                      

- детей военнослужащих (в соответствии с законом Российской Федерации от 27.05.1998 № 76 – ФЗ «О статусе военнослужащих»);

-  детей сотрудников полиции; детей сотрудников полиции, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;  детей сотрудников полиции, умерших вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;  детей граждан Российской Федерации, уволенных со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;  детей граждан Российской Федерации, умерших в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции; детей, находящихся (находившихся) на иждивении сотрудника полиции, гражданина Российской Федерации (в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции»);

- детей сотрудников, военнослужащих и работников федеральной противопожарной службы (в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»);

- детей-инвалидов и детей, один из родителей которых является инвалидом (в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 02.10.1992   № 1157  «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»);

- детей из неполных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в соответствии с «Перечнем поручений по итогам встречи Президента Российской Федерации с активом Всероссийской политической партии «Единая Россия» 28 апреля 2011 года», утвержденным Президентом Российской Федерации  04.05.2011 Пр-1227);

- детей, находящихся под опекой;

- детей-сирот;

- детей учащихся матерей;

- детей,  чьи   оба родителя  студенты.

2. Комплектование групп воспитанников
Распределение свободных мест в образовательных  организациях  Облученского муниципального района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады) осуществляется:

- при освобождении таких мест в течение учебного года;

- при ежеквартальном  комплектовании  образовательных организаций в течение учебного года.

          При комплектовании групп воспитанников на очередной квартал образовательные  организации   предоставляют в  отдел образования сведения о количестве свободных мест в группах  в соответствии с каждой возрастной категорией детей в очередном квартале. Такие сведения представляются  в последний день месяца, которым оканчивается очередной квартал.


В соответствии с представленными сведениями  отдел образования формирует реестр свободных мест в образовательных  организациях  Облученского  муниципального района  на очередной квартал. Реестр свободных мест формируется в разрезе образовательных  организаций и возрастных категорий детей.


Распределение свободных мест, освободившихся в течение учебного года, и мест при ежеквартальном  комплектовании образовательных  организаций на очередной квартал проводится на основании реестра свободных мест и в соответствии с текущей очередностью детей, стоящих на учете. По итогам распределения выдается направление в образовательную организацию.

3. Прием в образовательную организацию
Зачисление осуществляется на основании договора на предоставление услуг дошкольного образования, заключенного между заявителем и образовательной организацией,  в которую было выдано направление. 
В течение 15 дней со дня получения направления заявителю необходимо обратиться в соответствующую образовательную организацию   Облученского муниципального района для заключения договора на предоставление услуг дошкольного образования и предъявить направление, выданное  отделом образования, документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей); свидетельство о рождении ребенка. Формируется личное дело.
При приеме детей иностранных граждан, лиц без гражданства, указанный перечень документов может быть дополнен иными документами в соответствии с законодательством РФ.

          В случае если в течение 15 дней со дня получения направления заявитель не обратился в  образовательную организацию Облученского муниципального района  для зачисления, выданное направление аннулируется.

          При подписании договора руководитель или иной сотрудник образовательной организации,   в которую зачисляется ребенок, должен ознакомить заявителя с уставом учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса и пребывания детей в  организации.

          После заключения договора ребенок получает право на обучение и содержание в образовательной организации  в соответствии с образовательными программами и расписанием занятий, установленными  организацией.

          Для начала посещения образовательной  организации необходимо предоставить медицинскую справку о состоянии здоровья зачисленного ребенка.

          При приеме детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов в образовательную организацию любого вида образовательная организация  обязана обеспечить необходимые условия для организации коррекционной работы, в группах по присмотру и уходу за детьми - условия, учитывающие особенности их психофизического развития.

          Отношения воспитанников и персонала образовательной организации строятся на основе сотрудничества, уважения личности воспитанников и предоставления им свободы развития в соответствии с индивидуальными особенностями.   

  При поступлении воспитанника издается приказ о его зачислении в соответствующую группу. Регистрация детей при зачислении в образовательную организацию ведется в «Книге движения воспитанников», в неё заносятся сведения о ребёнке и его родителях (законных представителях).

4. Сохранение места за воспитанником в образовательной организации


Место за ребёнком, посещающим образовательную организацию, сохраняется на время:

- болезни;
- пребывания в условиях карантина;
- прохождения санаторно-курортного лечения;
- отпуска родителей (законных представителей) сроком не более 50 дней;
- неблагоприятных погодных условий (температура воздуха -30).
5. Порядок отчисления воспитанников; приостановления или отказа в предоставлении муниципальной услуги 

Отчисление воспитанников из образовательной организации может производиться в следующих случаях:

-    по заявлению родителей (законных представителей)

- при наличии медицинского заключения о состоянии здоровья ребенка, препятствующего его дальнейшему пребыванию в образовательной организации. 

Личное дело ребенка при отчислении  выдается родителям (законным представителям). Отчисление воспитанников из образовательной организации оформляется приказом

          Предоставление муниципальной услуги может быть приостановлено в части зачисления ребенка в образовательную организацию, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования, на основании отсутствия на желаемую дату зачисления ребенка свободных мест в  образовательной  организации, указанной  заявителем в заявлении о постановке на учет и зачислении ребенка в образовательную организацию  Облученского муниципального района, реализующую  основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 
          Приостановление услуги незамедлительно прекращается при появлении свободных мест в такой   организации.

Приостановление предоставления муниципальной услуги по иным основаниям не допускается.
В предоставлении муниципальной услуги может быть отказано на основании несоответствия возраста ребенка требованиям, предъявляемым к детям, устраиваемым в образовательные  организации  Облученского муниципального района.
Отказ в предоставлении муниципальной услуги по иным основаниям не допускается.
6. Заключительные положения
Контроль соблюдения Учреждением порядка приема, отчисления и перевода воспитанников осуществляется Учредителем и Отделом образования МО.

При изменении законодательства в данной области в правила зачисления (приёма) вносятся изменения в течение 7 календарных дней.

