1. Основные технические сведения об учреждении, характеристика материальной базы.
Полное наименование учреждения: Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с.Будукан» Сокращенное наименование учреждения: МКДОУ «Детский сад с.Будукан»
Организационно-правовая форма: казённое  учреждение.
Местонахождение дошкольного учреждения (юридический и фактический адрес):
679129,ЕАО,Облученский район, с.Будукан, ул.Заречная 10а

телефон:8(42666) 39-6-04.
Режим работы ДОУ: пятидневная рабочая неделя. 

График работы: с 7.30-18.00. 

Нерабочие дни - суббота и воскресенье, а так же праздничные дни, установленные законодательством РФ.
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с.Будукан» функционирует с 2004 года. Детский сад находится на первом этаже многоквартирного жилого двухэтажного дома.Недалеко от ДОУ находятся: библиотека,  школа.
Здание  светлое, имеющее центральное отопление, водоснабжение, канализацию, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. В детском саду одна разновозрастная группа детей дошкольного возраста с 1.5 до 7 лет, кабинет заведующей, совмещенный с методическим кабинетом,  прачечная, пищеблок,  административно-хозяйственные помещения.
Пищеблок обеспечен необходимыми наборами оборудования: (холодильник – 1шт.,холодильные камеры -2 шт. электроплита – 1 шт, электрическая мясорубка – 1 штука.

Прием и хранение продуктов происходит в кладовой, оборудованной стеллажами. 

Прачечная оборудована стиральной машиной-автомат, оборудование для проглаживания постельного белья,утюгом.
Каждое помещение детского сада имеет свой вход. Групповая комната имеет  два запасных выхода.
Площадь территории дошкольного учреждения составляет 1246 кв. м. Территория озеленена кустарниками, многолетними растениями, разнообразными деревьями. На территории расположена: прогулочная площадка для детей, образовательные терренкуры разной направленности: зона для асфальтных игр, зона отдыха, зона для спортивных игр, массажная дорожка, зона познавательной направленности, зона для развития творческих способностей дошкольников. Игровое оборудование имеется, но в недостаточном количестве, частично устаревшее. На участке для детей родители Свидерского Р.и Сивухина Д. изготовили большую ракету, мотоцикл. 
Силами сотрудников и родителей воспитанников изготовлены поделки и оборудование из строительного материала.
В летнее время года на территории ДОУ высаживается огород, разбиваются цветник, клумбы.
Необходимо пополнение оборудования для спортивной площадки в соответствии с требованиями ФГОС ДО. Планируется создать песочную яму для прыжков в длину. Территория прогулочного участка для детей ограждена забором. 

Материально-техническое оснащение ДОУ соответствует законодательству Российской Федерации, соблюдаются требования СанПин, правила по охране труда и обеспечиваются безопасность жизнедеятельности воспитанников и сотрудников ДОУ, соблюдаются правила пожарной безопасности. 
ДОУ оснащено необходимым техническим оборудованием: 1 компьютер, музыкальный центр-1, видеомагнитофонDVD-1, телевизор, оргтехника. 

Групповая комната оснащена  мебелью -шкафы для игрушек,учебного материала, столы, стулья . Для игровой деятельности детей оборудованы игровые уголки. Организационная среда группы включает: центр сюжетно-ролевой игры, познавательной деятельности, художественного творчества,  строительно - конструированных игр с соответствующим оснащением дидактическими и игровыми пособиями. Развивающая предметно-пространственная среда включает разнообразные средства обучения (используется дидактический, игровой, учебный материал), учитывает перспективы развития детей, их дифференцированные потребности, способствует всестороннему развитию личности. В библиотеке  группы имеется богатая коллекция красочно иллюстрированных энциклопедий, сборников сказок, произведений детских писателей и поэтов. Ежегодно развивающая среда группы пополняется и меняется в соответствие с возрастом детей. Для музыкально-эстетической деятельности имеются различного вида театры – пальчиковый,  настольный, кукольный,  театр картинки, би-ба-бо, атрибуты и оборудование для их показа; музыкальные инструменты, детские костюмы. В каждой группе собран материал для сенсорного развития: коврики, вкладыши, шнуровки, традиционные игровые пособия. Для организации игровой деятельности детей имеется игровая мебель,  уголки уединения, развивающие игры, лего - конструкторы.
Большое внимание педагогами уделяется развитию творческих способностей в ООД и в свободной деятельности. В группах оборудованы уголки для самостоятельной творческой деятельности детей, продуктивной деятельности: образцы  предметов декоративно-прикладного искусства, оборудование для рисования, аппликации, лепки, работы с тестом, нетрадиционного рисования.
Эстетическое оформление помещений детского сада способствует художественному развитию детей, приобщает детей к родной культуре.
Для физкультурных занятий в группе имеется шведская стенка,  оборудование для физкультурно-оздоровительной деятельности.
Для проведения музыкальных знятий имеется музыкальный центр с колонками,DVD для просмотра и прослушивания видеоматериала, диски, музыкальный инструмент - ионика.
Для профессионального роста педагогов в детском саду создаются все необходимые условия. Методический кабинет пополнился необходимой литературой, приобретен наглядный, демонстрационный, дидактический материал, необходимый для проведения образовательной деятельности с дошкольниками. В распоряжении педагогов находится мультимедийное оборудование,ноутбук, есть выход в интернет. Связь и обмен информацией с различными организациями осуществляется посредством электронной почты.
